
Bestyrelsesmøde 07.11.2023, DcH Stevns 

 

Referat af bestyrelsesmøde DcH Stevns 

Tilstede: Morten Dahlkvist, John Mogensen, John Dahlkvist, Karin Nielsen, Birgitte Jespersen, Henrik Koziara 

og Dorthe Holmboe (Referent) 

 

1. Formanden har ordet 

Orientering: 

Formanden fortæller at, der ikke sker så meget i Kredsen i øjeblikket.  

Obs at DcHs forsikringer kun dækker på træningsarealer. Så sker der en skade i skoven under træning, skal vi 

huske at sige, at skaden er sket på træningspladsen. 

Der mangler agility konkurrencer, formentlig fordi der mangler gyldige redskaber. Christian fra Kredsen 

foreslår, at der skal oprettes en agilitybane, som de lokale afdelinger kan låne. 

2. Kassereren har ordet 

• Hvordan ser regnskabet ud 

Orientering/beslutning: 

Kassereren fortæller, regnskabet samlet set ser rigtigt fornuftigt ud. Indtægter og udgifter gennemgås. 

Budgettet overholdes. 

Det besluttes, hvordan lodsejergaverne skal fordeles. 

3. Instruktørudvalget  

Hvordan skal instruktørudvalget sammensættes? 

1. Antal i udvalget 

2. Hvem vælger/udpeger udvalget 

3. Hvilke opgaver ligger i udvalget?  

Beslutning: 

Der blev afholdt sporlægger kursus d. 4. november for 9 deltagere. 

1. Der skal være minimum 3 i instruktørudvalget. 

2. På første møde i instruktørudvalget i januar 2024, skal alle instruktører vælge en formand for 

udvalget. Formanden udpeger herefter 2 øvrige medlemmer. 

3. Alle instruktører er med til at formulere hvilke opgaver, som skal ligge i udvalget. 

 

4. Konkurrenceudvalget 

1. Konkurrencedatoer 2024 er fastlagt for kredskonkurrencer 

2. Dato for efterårslokal 2024 

3. Skal vi have en Nordisk rundering inden Nordisk DM? 

Orientering/beslutning: 
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1. Er fastlagt. Ligger på Kreds 6 kalender.  Forårslokalen er Skærtorsdag d. 28. marts . CB d. 28. april, 

CA d. 1. september. 

2. Efterårslokalen 2024 kommer til at ligge søndag d. 27. oktober. 

3. Kommer formentlig til at ligge i februar. Mere information følger. 

 

5. Klubhus 

1. Opgaver for klubhusansvarlig og hvordan finder vi en, der vil have opgaven  

2. Nøgler, hvad er status 

Beslutning: 

1. Den klubhusansvarlige skal sørge for indkøb af drikkevarer, øl, vand, kaffe, te, rengøringsmidler, 

støvsugerposer, opdatering af rengøringsliste og aflever tom emballage. Opfyldning af køleskab. 

Vasketøj (viskestykker, håndklæder og karklude). Formanden sender en forespørgsel ud til alle 

medlemmer, om nogen kunne tænke sig at få denne opgave. Der vil være en honorering, der aftales 

nærmere. 

2. Nøgler skiftes i starten af januar 2024. 

 

6. Retningslinjerne 

1. Retningslinjer godkendt på seneste instruktørmøde 

Beslutning: 

1. Der er orienteret om 7 nye retningslinjer for instruktørerne. De er godkendt af bestyrelsen. 

 

7. Generalforsamling 2024 

1. Dato 

2. Indkaldelse 

3. Valg til bestyrelsen 

Beslutning: 

1. Lørdag d. 20. januar kl. 13.00. Der serveres en sandwich. Der oprettes en event i kalenderen. 

2. Indkaldelsen skal annonceres i Stevnsbladet midt i december 2023 og i klubmodulet. 

3. Birgitte Jespersen, John Mogensen, Dorthe Holmboe samt Henrik Koziara (vores kasserer) er på valg 

og genopstiller. 

 

8. Holtug Borgerforening 

1. Borgerforeningen vil gerne lære os lidt bedre at kende – hvad gør vi? 

Beslutning: 

1. Bestyrelsen inviterer Borgerforeningen til en lørdag eftermiddag engang i foråret, hvor de kan 

komme over og høre lidt om, hvad vi laver. 

 

9. Eventuelt 
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Beslutning: Næste møde i bestyrelsen: Kassereren indkalder til et møde en torsdag aften i klubhuset i januar 

inden d. 20. januar. 


